Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации  МБДОУ  детский сад «Солнышко»  Чичиковой М. М.
 о проделанной работе за 2023 год.


Наша первичная профсоюзная организация функционирует с 2019 года и является структурным звеном организации профсоюзов работников образования и науки Российской Федерации. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных Союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами.
Основным инструментом социального партнерства между администрацией и работниками детского сада является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников. В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников МБДОУ.
Первичная профсоюзная организация в нашем детском саду насчитывает 6 человек, что составляет 100 % от общего количества работающих в учреждении. За 2023 год 1 человек вступил в Профсоюз, 2 человека вышли из состава ППО в связи с увольнением из учреждения.  
2023 год в Профсоюзе был объявлен «Годом педагога и наставника». Главными направлениями в работе ППО нашего детского сада на 2023 год, были: 
-  защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов членов профсоюза - работников нашего детского сада; 
- сохранение профсоюзного членства и вовлечение в профсоюз новых членов;  
-  профилактика профессионального выгорания.
В нашем профсоюзном комитете работает 3 человека. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработке и утверждении «Коллективного договора». Все данные о членах ППО внесены в автоматизированную систему учета профсоюзного членства (АИС) и постоянно обновляются: своевременно вносятся данные о выбывших членах Профсоюза, о вновь вступивших в Профсоюз,  подаётся заявка на изготовление электронных профсоюзных  билетов, формируются статотчёты.  
Ежегодно составляется план работы профсоюзной организации на новый год, который утверждается на заседании профсоюзного комитета.
В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза и всей общественности используются сайт детского сада и информационный стенд профкома.
Информационный стенд знакомит членов профсоюза и сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуется и традиционный способ доведения информации, основанный на личном контакте с членами профсоюза : встречи, беседы.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Цель работы ПК - защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса. 
Задачи:                                                                                                                                                                                                         - Улучшение социально-экономического положения работников. 
- Развитие социального партнерства. 
-Укрепление и развитие профессиональной солидарности. 
-Взаимопомощь членам ПО. 
Профсоюзный комитет ведёт свою работу по направлениям: 
1. Представительство и защита социально – экономических интересов и прав 
работников. 
2. Информационная работа
3. Контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда. 
4. Организационная работа. 
5. Культурно-массовая работа. 
За истекший  период  было проведено 1 профсоюзное собрание и 4 заседания профсоюзного комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались плана работы на новый календарный год, охраны труда, утверждения сметы расходов, оказания материальной помощи членам профсоюза, проведения культурно – массовых мероприятий и выделения денежных средств на данные мероприятия, согласования локальных актов,  приёма новых членов коллектива в профсоюзную организацию, внесения изменений в Коллективный договор и многое другое.
Профсоюзная организация детского сада делает всё возможное для того, чтобы работа по защите прав членов профсоюза на благоприятные, здоровые и безопасные условия труда с каждым годом становилась более эффективной и результативной. В 2023 году осуществлялись рейды по охране труда, контролировалось  выполнение санитарно – гигиенических норм, наличие необходимого инвентаря у помощника воспитателя, безопасность игровых площадок на территории детского сада, было заключено соглашение по ОТ между администрацией и профкомом. В учреждении заведены журналы по технике безопасности, проводятся инструктажи с работниками ДОУ, отрабатываются правила эвакуации и поведения при пожаре. В коридоре детского сада помещен стенд по охране труда. В августе все работники ОУ прошли медицинский осмотр. Следует отметить отсутствие травматизма среди работников. Несчастных случаев в образовательном учреждении за отчетный период не зарегистрировано. Ежегодно в начале учебного года здание, группы приводится в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиНе. Проведен косметический ремонт помещений. Сотрудники МБДОУ в течение года принимают участие в субботниках по благоустройству прилегающей территории.
Финансовая работа в ППО проводится в тесном сотрудничестве с вышестоящей организацией профсоюза в соответствии со сметой доходов и расходов ППО. Осуществлялось оказание следующих видов материальной помощи и социальной поддержки:  материальная помощь (в связи со смертью близкого родственника) – 1 человек на сумму 1000 рублей;  приобретены наборы конфет для членов Профсоюза и членов Профсоюза, имеющих детей в возрасте до 14 лет (включительно) на Новый год - 8 человек на сумму 2800 рублей. Также один ребенок члена Профсоюза посетил Новогоднее представление в г.Брянске во  Дворце детского и юнешеского творчества имени Ю. А. Гагарина (поездка была организована районной организацией Профсоюза).
Для улучшения воспитательно - образовательного процесса приобретены игрушки и игровые пособия. Вокруг здания детского сада частично обустроена новая отмостка; на участке построен новый деревянный кораблик для игр на прогулке.
[bookmark: _GoBack]Профсоюзная организация нашего детского сада участвует в различных конкурсах, акциях, инициированных областной, городской организацией Профсоюза. В 2023 году мы приняли участие во Всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант». В онлайн-акции Общероссийского Профсоюза образования «Читаем Ушинского», посвященной 200-летию К.Д. Ушинского.  В 2023 году был проведен районный творческий  конкурс Карачевской районной организации Общероссийского Профсоюза образования «Моя мама - моя  радость, моя мама-педагог», в котором наша ППО приняла активное участие.       
  Профком ДОУ сотрудничает с районным профкомом работников образования и науки. Члены профсоюза  ДОУ получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам. 
Своевременно оформляется подписка на газету «Голос профсоюза».
В целом, работу профсоюза нашего ДОУ можно считать удовлетворительной.

